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ATA Nº. 006/2007 
 

Ata da sessão ordinária do dia 26 (vinte e seis) de março do ano de dois mil e 

sete, às 19:00 horas no Plenário das Deliberações Vereador Niedson Rocha da Câmara 

Municipal de Nortelândia-MT., onde se reuniram ordinariamente os seguintes 

vereadores: 

 

Presidente:        LUIZ GARCIA TABORDA 

Vice Presidente:   VAGNIR BARBOSA BATISTA 

1º Secretário:     ATHAIDE BASTOS GUIMARÃES 

2º Secretário:     MARIANO GOMES MIRANDA 

3º Secretario:     SÉRGIO VASCONCELOS DE SOUZA  

Vereadora:         ANA DOS ANJOS MARTINS PERON 

Vereador:          ANIBAL FERREIRA DE OLIVEIRA 

Vereador:     MÁRIO SÉRGIO DUARTE 

Vereador:          PAULO CÉSAR DA SILVA  

 

Sob a Presidência do Sr. Luiz Garcia Taborda, que após verificar o quorum, declarou 

sobre a proteção do nosso bom Deus aberta a sessão ordinária em seu tempo 

regimental com a finalidade de tratar de assuntos de reais interesses do nosso 

município. Em seguida o Senhor Presidente solicita do Secretario Geral que faça a 

leitura da pauta do dia, como segue: 1ª) leitura da ata nº. 005/2007 da sessão 

ordinária do dia 12 de março do corrente ano; 2ª) explanação do Sr. José Carlos 

Pinheiro da Silva – Chefe da Empaer de Nortelandia sobre o Programa fome zero, 

conforme requerimento protocolado nesta Casa de Leis; 3ª) requerimentos nº.s 004 e 

005/2007, de autoria do Vereador Paulo César da Silva; 4ª) requerimento nº. 

008/2007, de autoria do Vereador Sérgio Vasconcelos de Souza; 5ª) Indicação nº. 

015/2007, de autoria dos Vereadores Ana Peron, Luiz Garcia, Mariano Gomes, Athaide 

Bastos e Vagnir Barbosa; Na seqüência foi lida a Ata nº. 005/2007, da Sessão 

Ordinária do dia 12 de março do corrente ano, que foi aprovada por unanimidade dos 

vereadores da Câmara Municipal. Ato contínuo fez o uso da fala o Senhor José Carlos 

Pinheiro da Silva – Chefe da Empaer de Nortelandia sobre o programa fome zero, onde 

fez uma explanação sobre o objetivo principal do programa.  Dando seqüência, fez o 
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uso, digo, foram lidos os requerimentos nº.s 004 e 005/2007 de autoria do Vereador 

Paulo César, onde requerer do Presidente da Câmara que convoque uma audiência 

pública para tratar de assuntos referente as águas de Nortelandia.  O requerimento 

005, requer do Prefeito Municipal cópia das prestações de contas do carnaval de Rua 

realizado nos anos de 2005, 2006 e 2007; Em seguida fez o uso da tribuna o Vereador 

Paulo César autor dos requerimentos nº.s 004 e 005/2007, que diz: Sr. Presidente, 

Srs. Vereadores, público presente, todos nós sabemos o que essa água de Nortelandia 

está fazendo com o nosso povo, é uma falta de respeito, a minha água veio mil e 

seiscentos reais uma conta, e o Sr. Presidente quando estava do lado da moralidade 

o Senhor disse para mim que não era para mexer com a água de Nortelandia que era 

uma bandeira do senhor, mas o senhor está quieto até agora, porque a sociedade 

inteira está pedindo a cobrança do responsável pela água vir aqui e dá satisfação 

para essa população sofrida, primeiro Rodolmildo tinha que ir para a cadeia por ter 

vendido essa água de uma população pobre sofrida igual está em Nortelandia, vendeu 

um patrimônio, só em um dia foram cortada 187 água em Nortelandia aí quando deram o 

título de repúdio ao Sr. Manoel eu não votei eu disse aqui nesta Casa que não era 

para dar título de repúdio, era para chamar e cobra o que tinha que ser feito com 

esse contrato da água, esse contrato da água tem que ser cancelado, essa água tem 

que volta para Nortelandia, para o povo que aqui mora, então Senhor Presidente eu 

gostaria que na próxima sessão tivesse uma audiência pública para nós discutir a 

situação da água desse Município o mais rápido possível; o Sr. Presidente alertou o 

Vereador Paulo César para se conter na pauta e o tempo.  O Vereador Paulo César 

passou a falar do outro requerimento, do carnaval, eles vem aqui votam o dinheiro 

do Carnaval dez mil reais, ainda bem que nós quatro não participou dessa votação, 

sem o posto de saúde ter remédio, vamos parar de brincadeira nessa Câmara o povo já 

não agüenta mais, vamos prestar contas de um carnaval que em 2006 vocês não 

prestaram e daí vem dizer que vão prestar contas do carnaval 2007, tem que prestar 

conta é de 2006, pede para o Vice-Prefeito vim aqui e prestar contas do dinheiro 

que ele sumiu do Barreirão, parece que 14 ou 15 para Cuiabá reivindicar, eu sozinho 

já reivindiquei muito mas e desafio aqui com documentos, o Srº Presidente nesse 

momento advertiu o Srº Vereador para que se ativesse na pauta, continuando a 

palavra com o Vereador Paulo César, eu até acredito Srº Presidente que os cidadãos 

tem memória curta porque depois de ter votado nesse Vilson Ascari nós podemos 

acreditar em tudo nesse município, infelizmente talvez o povo não foi iludido não 

por ele, foi pelo irresponsável que vi no jornal a cara dele acompanhando vocês em 

Cuiabá, Srº Rodolmildo Rodrigues da Silva acompanhando a comitiva do trem da 
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alegria; mais uma vez o Sr. Presidente advertiu o Vereador Paulo César para que 

mantivesse na pauta e o Vereador Paulo César desobedecendo a ordem dos trabalhos 

disse o seguinte ao Sr. Presidente: “depois que o Sr. me mandou me prender eu não 

espero mais nada”, então gente é o que nós precisamos é ir lá e discuti igual nós 

fizemos pedi a ponte de sessenta e nove mil reais e o Rodolmildo Rodrigues da Silva 

não fez, a ponte do São Francisco ta quase para cai, pedi o rebaixamento da 

serra,pedi a reforma da Escola Idalina, da Escola Olegário, pedi a reforma da 

quadra, pedi para a Doutroa Carla para não fazer convênio com esse Prefeito 

irresponsável que ele some com o dinheiro, igual sumiu com os quinze mil litros de 

óleo diesel da barreirão, então Senhor Presidente para encerrar eu pedi ao Senhor o 

requerimento da palavra livre e o senhor não manifesta por que o Senhor não aceita 

que fala a verdade, mas anteriormente o Senhor falava é isso que não dá para 

entender porque que  mudou do outro lado tão rápido, assim fez o Antônio Meira 

batia falava do Prefeito Rodolmildo depois ganhou não sei o que e parabeniza 

Rodolmildo no fim do mandato, olha gente é lamentável, que quero aqui até pedi uma 

licença, porque infelizmente não dá mais para vê a vergonha que passa esse 

Município, eu estou com um requerimento feito pelo Secretário feito pelo Presidente 

Athaide na época e o Secretário respondeu para ele não atendo cabra safado, está ai 

o requerimento, nesse momento o Senhor Presidente advertiu o  Vereador Paulo César 

para que mantivesse na pauta, como o Vereador não se ateve as determinações da Mesa 

para discorrer apenas sobre a pauta e diante da exautação dos ânimos em virtudes 

das acusações sistematicamente feitas pelo Vereador Paulo César, o Senhor 

Presidente suspendeu a Sessão.  Após ficar suspensa por alguns minutos, a sessão 

foi reiniciada, ficando interinamente na Presidência o Vereador Vagnir Barbosa – 

vice-Presidente da Mesa Diretora, para que o Presidente da Mesa pudesse fazer o uso 

da palavra pela ordem na tribuna.  Ato contínuo o orador foi interrompido pelo 

Vereador Paulo César que gritava da bancada desrrespeitando a determinação de 

preservar o direito ao uso da tribuna de seu colega Vereador, e em virtude da grave 

perturbação da ordem pelo Vereador Paulo César e pelo estado exaustado os ânimos, a 

sessão teve que ser novamente interrompida pelo Presidente em exercício Vagnir 

Barbosa.  Após ficar suspensa por alguns minutos o Presidente foi reconduzido a 

Direção dos trabalhos da Mesa e o mesmo tentou reiniciar os trabalhos.  Como o 

Vereador Paulo César continuava a falar em tom exacerbado e a discutir com os seus 

pares, o Presidente foi obrigado a encerrar a sessão fazendo constar como motivo a 

perturbação e óbice ao normal andamento dos trabalhos pelo Vereador Paulo César 

pela terceira sessão seguida, ressalvando o Plenário pela tomada das medidas 
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cabíveis.  E pelos motivos declinados, o Senhor Presidente agradeceu aos munícipes 

presentes e em nome de Deus declarou encerrada a presente sessão e para constar 

determinou que fosse lavrada a presente ata, que depois de lida e achada conforme 

consta vai assinada por mim GILSON PORTELA OLIVEIRA, secretário Geral, pelo senhor 

Presidente e demais vereadores.   

 

     
      LUIZ GARCIA TABORDA                          VAGNIR BARBOSA BATISTA 
  Presidente da Câmara Municipal                              Vice-Presidente 

 

  

 
ATHAIDE BASTOS GUIMARÃES                            MARIANO GOMES MIRANDA 
       1º. Secretário                                         2º. Secretário  

 

 

 

ANA DOS ANJOS MARTINS PERON                       GILSON PORTELA OLIVEIRA 
      Vereadora – P.M.D.B.                              Secretário Geral da Câmara  

 


